

Comunización

Daladier, como el Spaak belga, no vacila en echarse en brazos de las derechas para gobernar

EDITORIAL HE AHI DONDE ESTABAN LOS ATRACADORES

HEMOS dicho en editoriales anteriores, que los anarquistas y los anarcosindicalistas, hemos sido frecuentemente enlodados y calumniados por la reacción. Podríamos estar hablando sobre este tema durante un tiempo infinito, y no nos sería difícil demostrar que siempre, las calumnias y las difamaciones de que hemos sido objeto, han tenido una finalidad interesada por parte de esa reacción. Y como ésta ha tenido siempre un medio de transformación y de adaptación a las circunstancias, de ahí que se nos calumnie desde diferentes sitios y desde diversos puntos de mira.

Nosotros, que hemos sabido sobreponernos a tanta ruindad, no nos hemos arredrado en nuestras luchas contra esa reacción maldita. Y hoy nos sentimos orgullosos de haberlo hecho así porque sólo de esta manera se podía tener preparado al proletariado español para esta gigantesca guerra contra el fascismo.

Una de las formas más acusadas de nuestros detractores, ha sido la fascista. Ellos han llegado incluso a bus-

car la manera de confundirnos con sus patrañas, para que las gentes incautas creyesen que iban a redimirnos con los postulados libertarios. Hacernos eco de ese proceder indigno, hubiera equivalido a darles una beligerancia que no merecían en el terreno de las ideas. Les conocemos demasiado. Hemos tenido que chocar una enormidad de veces con sus fuerzas represivas y con los instrumentos de opresión y de tiranía que en nombre del Estado, les servían de medio para destruir nuestra fuerza libertaria. Y por eso no teníamos que atender para nada a sus maniobras confusionistas que dirigían contra nuestro movimiento.

Hoy ya las cosas están situadas en el lugar que corresponden. Y el fascismo es inconfundible como tal fascismo y como instrumento de gobernación de la peor especie y de una brutalidad salvaje jamás imaginada por jauría alguna. Hoy los anarquistas no somos ya mentados por los fascistas, como no sea para aumentar sobre nosotros sus amenazas y para aplicarnos sus sentencias más severas, pero ya de un modo descubierta.

La guerra antifascista nos ha situado en una posición ventajosa para acusar. Porque ahora, cuando ellos y nosotros tenemos que estar abiertamente frente a frente, cuando ellos tienen una Junta Fasciosa que les gobierna y nosotros permanecemos al servicio de la República, es cuando se pueden conocer los procedimientos exactos de cada uno. Nosotros, los anarquistas, hemos sido acusados de atracadores por el fascismo y sus antecesores los reaccionarios de toda calaña, no hemos atracado a nadie, y ahí están todavía a disposición de todos los trabajadores, las numerosas pruebas de honradez que han venido dando nuestros militantes y nuestras organizaciones, en todas las investigaciones y en todas las requisas llevadas a cabo en nombre de la revolución y de la guerra contra el fascismo, cuyo producto ha sido siempre entregado íntegro a las arcas del Estado o de los Municipios. Jamás los anarquistas se han lucrado de sus expropiaciones al capitalismo. Porque entendían y siguen entendiendo que la expropiación debe ponerse a la disposición

de la nueva sociedad naciente. Sin embargo, los fascistas, cuyas filas se nutrieron siempre de logrores, de traficantes, de agiotistas, de banqueros, de usureros, de rentistas, de latifundistas, de políticos que se dedicaban a explotar el Erario nacional, de ladrones legalizados, de holgazanes con frac y levita, de señoritos engolfados; en fin, de todas las lacras sociales que contenía España, ahora, que están solos, que nadie les controla y que no tienen a quien colgar el sambenito de sus atracos y de sus robos descarados, se ven tal cual son; ladrones, atracadores y asesinos.

Son ya muchas las noticias publicadas por la prensa laal de todos los matices informándonos de numerosos fraudes y robos. Pero de Buenos Aires nos llega una noticia muy sabrosa, según la cual, un caracterizado "fascista", un hombre "honrado" del fascismo, ha robado, violentando los cajones de sus oficinas, a la Cámara de Comercio Española, llevándose todo el dinero y documentos de valor que allí había. He ahí donde estaban los atracadores.

PARIS. — En la sesión de ayer tarde en la Cámara, el comunista Rochet, acusó al Gobierno de aumentar el número de parados y arruinar a la clase media. Periz criticó violentamente la política exterior del Gobierno. Afirmó que Alemania ha prohibido que exista en Francia un Gobierno de izquierdas y añadió que la declaración francoalemana no contiene garantía alguna. Dijo, que el Gobierno francés ha consentido el perder amistades a cambio de una promesa de Hitler.

El socialista Laurent, habló en términos enérgicos contra la política social de Daladier.

El jefe del Gobierno pronunció un discurso defendiendo la política gubernamental. Declaró que no es prisionero de ningún partido ni de ningún hombre y trata de justificar su enemiga a la huelga general, por razones de Gobierno. Añadió que éste está dispuesto a echar el velo del olvido sobre la huelga con algunas excepciones. Hizo la defensa de la política exterior de Gobierno y la de Chamberlain y habló de la necesidad de aumentar la producción. Terminó anunciando que está dispuesto a terminar su obra hasta el fin.

Serol, presidente de la minoría socialista, recuerda que el sufragio universal se declaró favorable al programa del Frente Popular y recordó también la alegría con que la democracia acogió la nueva legislación. Dijo, que ahora se ha querido arrebatar a los obreros las ventajas conseguidas.

Declaró que hay que mover también el capital y acusó al Gobierno de hacer una política de reacción social en todos los terrenos.

El orador se extraña de que Da-

ladier haya aceptado la nueva mayoría y declaró que no se puede dar a la huelga del 30 de noviembre, el carácter que quiso darle Daladier.

Debió ser una demostración tranquila del descontento contra los decretos leyes. Calificó de ilegales las requisas del personal del Estado y deploró que Daladier rechazara la conciliación. Espera que las sanciones no serán mantenidas.

El orador criticó los decretos leyes y preguntó a Daladier con qué mayoría piensa gobernar. Evocó el Congreso de Marsella, donde una gran voz se elevó en favor de la colaboración del partido radical con la clase obrera. (Los socialistas aplauden y gritan: ¡Herriot, Herriot!)

Serol declaró que el partido socialista permanecerá fiel a sus compromisos y que hay que volver a agrupar todas las fuerzas de la comunidad nacional.

Chicheri, presidente de la minoría radical socialista, propuso para clausurar el debate sobre la política general, y de acuerdo con Daladier, un orden del día declarando simplemente que agotado el debate sobre las interpellaciones, la Cámara pasaba al orden del día legislativo.

León Blum, Serol y Auriol, presentaron otra declaración que la Cámara, fiel al deseo del sufragio universal, rechazando toda adición, pasa al orden del día.

En la sesión de anoche en la Cámara, Vallat añadió que sus amigos votarían en favor del Gobierno, porque evitó lo peor, es decir, la guerra, y porque quieren que reine el orden.

Montigne, de la Izquierda Democrática, anunció que sus amigos votarían en igual sentido.

Añadió que las reivindicaciones italianas surgieron el día que la C. G. T. dió la orden de huelga general.

Terminó pidiendo que el Gobierno haga votar urgentemente un texto sobre la represión de actividades extranjeras en Francia, que ha sido sometida a la Comisión de Legislación.

Intervino Chiappe, quien descaudó las intervenciones de los comunistas, y se suspende de nuevo la sesión.

Al reanudarla, Montigny atacó violentamente a los comunistas.

Flandin dice que el Gobierno cumplió su deber el 30 de Noviembre y aprueba la política exterior; formula las reservas sobre la parte fiscal del discurso de Reynaud y anuncia que votará en favor del Gobierno.

León Blum desahende el orden del día socialista.

Subrayó la simplicidad de su texto, que afirma la fidelidad de la mayoría.

En vista de que Blum es interrumpido constantemente, el presidente amenaza con suspender la sesión.

El orador insistió en la intimidad que dura dos años y medio y que ha unido en la mayoría a socialistas y radicales.

Blum hace historia de los sacrificios realizados por los socialistas en diferentes ocasiones, para sostener al Gobierno en momentos difíciles y especialmente durante la crisis de Septiembre.

Añadió que la Cámara debe pedir explicaciones sobre los decretos leyes y afirma que si no hubiese habido huelga general, los socialistas estarían en la Cámara en la misma postura.

Dice que el gran capital quiere tomar la revancha.

Se indigna contra el atentado a la ley de cuarenta horas.

(Los diputados centristas y derechistas interrumpen al orador y varios diputados socialistas se dirigen en actitud amenazadora hacia los escaños del Centro.) En vista de ella, el presidente suspende la sesión a las doce y cuarenta y cinco.

Diez minutos después, León Blum reanuda su intervención con relativa calma, limitándose a declarar:

"Los republicanos piensan en una nueva mayoría; pueden ya tener una idea de la misma."

Abandona la tribuna en medio de los aplausos de los socialistas y comunistas.

(Continúa en la página siguiente)

Para la Junta de Defensa Pasiva

Los vecinos de las calles de Cádiz, Federico de Castro, Gran Capitán y gran parte de la calle de Regocijos, nos dirigen un extenso escrito rogando a la Junta local de Defensa Pasiva, se les tenga en cuenta para sus planes de construcción de refugios.

Se da el caso de que ninguna de estas calles se halla al abrigo del peligro de la criminal aviación fascista, mientras al parecer, según dichos vecinos, hay en las cercanías un refugio destinado para el Hospital Militar y otro de la Comandancia de Ingenieros. Este último, según nos cuentan, durante las alarmas de anteanoche, permaneció cerrado, mientras el público corría desorientado en busca de albergue y refugio.

INFORMACION DEL INTERIOR

ESO ES IR CONTRA HITLER

BARCELONA. — El señor Corpius Vergara, presidente de la Unión Americana, ha cursado un despacho a la Conferencia panamericana de Lima, haciendo votos por el éxito de dicha reunión en bien de la paz y de la democracia de Europa y Alemania.

UN BELLO RASGO DE NUESTROS HERMANOS DE FILIPINAS

BARCELONA. — El cónsul de España en Manila, en nombre del Comité de Ayuda a la España republicana, ha enviado un cable expresando que la colonia de las islas Filipinas, pide le confieran cien niños españoles, para atenderlos y educarlos en régimen familiar.

UN TELEGRAMA DE GRATITUD AL PARTIDO OBRERO BELGA

BARCELONA. — Reunido el Comité de Enlace del Partido Socialista y Comunista, ha acordado agradecer al Partido Laborista inglés sus gestiones cerca del Consejo Nacional del Trabajo, relacionados con la guerra de España.

Asimismo ha acordado enviar telegrama de gratitud al Partido Obrero Belga.

INAUGURACION DE UN INSTITUTO

MADRID. — Se ha inaugurado un nuevo Instituto denominado "Obra Francesa. Gota de Leche. Dispensario Infantil", orientado por la esposa del cónsul francés en Madrid, madame Pegeonneu, instalado en el edificio Hospital Francés.

TOMA DE POSESION

MADRID. — Ha tomado posesión del cargo, el nuevo inspector de Prisiones de la zona Centro, con residencia en Alcalá de Henares, Antonio Fernández Moreno.

UN DONATIVO PARA ASISTENCIA SOCIAL

MADRID. — Hace días se presentó al delegado de Asistencia Social un hombre de aspecto campesino, entregándole un fajo de billetes para sufragar los gastos de la asistencia a niños y ancianos. Se llama Gregorio García Ayllón. Dijo que conocía la obra realizada por Asistencia Social, porque estando él en un trance amargo, recibió sus beneficios.

Añadió que como tenía suficiente para vivir con su jornal, quería contribuir con las pesetas entregadas a remediar las necesidades de los demás.



NOTICARIO INTERNACIONAL

UN DISCURSO DE CHURCHILL

LONDRES. — En su discurso de ayer, en Chinford, Churchill dijo también:

—Chamberlain nos aseguró muy sinceramente que había traído de Munich la base de un verdadero arreglo europeo. Nos dijo creer que después de haber conseguido la región de los sudetes, Hitler no tendría apetencias territoriales en Europa. ¿Qué vale ahora este convencimiento? Concerta un acuerdo con Mussolini, asegurando que están resueltas todas las dificultades pendientes en el Mediterráneo? ¿Qué vale también esto ahora? Podemos preguntarlo nosotros y puede también preguntarlo Francia.

El orador subraya con áspera ironía la inutilidad y la peligrosa ineficacia del sistema de servicio nacional voluntario y la creación de dispositivos de censos recientemente anunciado por Henderson, y termina afirmando que debe ser formado un Gobierno nacional integrado por todas las fuerzas del país que trabajen por su potencialidad, su seguridad y su supervivencia.

EDEN, LLEGA A NUEVA YORK

NUEVA YORK. — Eden ha llegado a Nueva York a bordo del trasatlántico "Aquitania". Interrogado por los periodistas, se negó a hacer comentarios sobre la política británica.

LA FARSA CONTINUA

ARGEL. — Un millar de estudiantes han recorrido las calles en manifestación, gritando: "Sicilia y Cerdeña, para Francia. Italia, para el Negus."

LA HUELGA CONTINUA EN EL HAVRE

EL HAVRE. — Los obreros marítimos y el personal de a bordo, han acordado continuar la huelga.

UNAS MANIFESTACIONES DEL CAMARADA JOUHAUX

PARIS. — El camarada Jouhaux ha manifestado hoy en el Congreso Federal de Metalúrgicos, que la organización obrera aprovechará la lección de los acontecimientos del 30 de Noviembre.

Agregó que no obstante la ola de represalias patronales contra los trabajadores, estos últimos, conscientes de los intereses del país, están dispuestos a entablar una colaboración para la defensa de los mismos.

Parte Oficial de Guerra

Ejército de Tierra.

Sin novedad importante que señalar en los distintos frentes.

AVIACION

En la mañana de hoy, cinco trimotores italianos, procedentes de su base de Mallorca, bombardearon el casco urbano y la zona portuaria de Barcelona.

La Argentina ayuda a España

MADRID. — El Comité de Liberación y Ayuda a España, en la Argentina, ha enviado un telegrama manifestando que consignado al Comité Nacional de Enlace C. N. T.-U. G. T., ha embarcado con rumbo a nuestro país, quinientos toneladas de primera calidad, tres mil cien "conchos" de lana, seiscientos kilos de jabón y treinta quintales de artículos varios.

Daladier, como Spaak...

(Viene de la primera página.)
Intervienen a continuación los representantes de la Izquierda democrática y de varios grupos independentistas. El primero, acusa a Daladier de oponer la clase media y los campesinos a la clase obrera y de hacer pasar los sacrificios de los decretos-leyes únicamente sobre los obreros.

Chancine declara, en nombre de los republicanos independientes, que votará en favor del Gobierno porque ha asegurado la paz.

El representante de Unión Socialista Republicana declara que esta votará en favor del Gobierno, así como la Federación Republicana.

El presidente pone entonces a votación el orden del día puro y simple.

Daladier dice que el Gobierno plantea la cuestión de confianza sobre la misma.

Terminado el escrutinio, el presidente de la Cámara anuncia que el orden del día que implica la confianza al Gobierno, ha sido aprobado por 315 votos contra 241 y 53 abstenciones.

Se levanta la sesión a las dos y veintinueve.

La próxima sesión se celebrará a las diez de la mañana.

Información local GOBIERNO CIVIL

El gobernador civil, señor Sánchez Hernández, manifestó a los periodistas que esta mañana ha estado presenciando la forma en que se distribuye el pescado, y sin dar a conocer su autoridad, para efectuar mejor la inspección, estuvo también en la plaza de Abastos.

Ha tomado algunos antecedentes, que serán trasladados a la Alcaldía, para que ésta vea la forma de perfeccionar los servicios de distribución, dentro de las dificultades propias del momento.

También dió cuenta de las reuniones celebradas ayer con el Control del Comercio, y no obstante las normas de carácter general dictadas recientemente por el Gobierno, se estudia con detenimiento lo relacionado con las ventas de artículos de uso y vestir.

CONSEJO MUNICIPAL DELEGACION DE LA DISTRIBUCION DE LECHE

Con el fin de realizar con la mayor equidad posible la distribución de la leche de cabra y vaca, en relación con la escasa producción, ha acordado esta delegación requerir a los familiares de los niños menores de dos años de edad, para que se presente en la Oficina que se ha establecido en la Inspección de la Guardia Municipal, recetas médicas, en las que se acrediten la edad de los mismos, para formar el fichero correspondiente.

En dichas recetas se hará constar el nombre de los niños, el de los padres y domicilio, para poder hacer las investigaciones que procedan en cada caso.

El plazo de presentación de las referidas recetas, terminará el día 20 del mes actual.

Recomiendo de modo especial a los familiares de los niños y a los médicos, que sean exactos los datos que se consignen en las recetas, pues si en la investigación que se practique, consultando los datos que se consignen en el Registro civil, se descubriera alguna falsedad, se sancionaría el hecho con el consiguiente perjuicio para los interesados.

También recomiendo a los familiares de los mismos, que si se surten de leche en algún otro centro, se abstengan de presentar recetas, pues en este caso no se les servirá, y para comprobar que se abastecen de otro lado, esta Delegación pedirá los informes necesarios a aquellos centros que atiendan a los menores.—El delegado, Manuel Blasco.

PAGO muy buenos precios máquinas de escribir en buen estado.—Agencia LIMO-NES—Beloy 2.—Teléfono 1.240.

Casa de Huelva

Con este nombre se constituye en Madrid, calle de Claudio Coello, número 21, un organismo que tiene por misión primordial atender, moral y materialmente, a todos los ciudadanos de Huelva y su provincia y servir, al mismo tiempo, como órgano de relación entre unos y otros compañeros.

Sus fundadores esperan que todos los onubenses acojan con cariño la idea y que coadyuven con sus iniciadores para que tenga pronto desarrollo.—El Comité.

Se desea saber..

el paradero de Manuel Fernández Fernández, que recientemente embarcó en La Habana (Cuba) con rumbo a la España leal, para incorporarse en las filas del Ejército Popular.

Escribir noticias a José Rodríguez, Batallón Ametralladoras, 23 División, Base quinta, C. C., núm. 23.

ALDABONAZOS

El materialismo y el amor

La mezcla está efectuada. Se vive mitad de amor libre y mitad de amor autoritario. A ratos con la libertad y a ratos con la autoridad materialista. No se vive el amor libre porque la autoridad del hombre o la mujer impide a la libertad su desarrollo, su expresión y su idealidad. En este caso la sexualidad vence con su autoridad al amor libre, se impone y fomenta la claudicación de las ideas.

Cuando la pasión del hombre está encadenada por la sexualidad, ha perdido los sentidos. En este caso el hombre es un muñeco. En él desaparece toda obra común, pierde la dirección de sus actos y se entrega a la carne, a la materia, olvidándose de que el amor libre es todo espiritualidad, todo moral y todo libertad.

El hombre en cuanto más se aparta de su moral, de la moral de las ideas, más se acerca a la tiranía. Y llega a cometer las más fingidas demostraciones. De guerrillero de la libertad se convierte en carnívoro sexualista. Sus uñas se clavan en la carne de la hembra, raja con sus dientes y hunde a la mujer en el más bajo bestialismo. No saborea sus ilusiones, sino que las mata. Y hace del amor libre una piltrafa al servicio del materialismo autoritario.

Esto no es amor libre ni unión libre. Esto es comerse la carne y dejar los huesos para que la futura generación tenga donde roer.

Si no se es capaz de vivir el amor libre, si no se cuenta con la suficiente moral y capacidad, si la consciencia no responde con entereza y firmeza a las ideas, es preferible que de una vez y para siempre, reciban el hachazo de la religión.

Y hay que decidirse por la libertad o por la tiranía. No basta con pasar de largo por el viejo caserón de la religión, sino que hay que desear todas las costumbres tradicionales, todos los actos autoritarios y todas las fórmulas que tengan relación directa o indirecta con lo ruin, lo inmoral y antirracional. El amor sin libertad es una cárcel de cristal, un cementerio donde la virilidad y la dignidad ha muerto. He aquí el por qué el materialismo, la carne, avanza sobre el progreso del bestialismo, gana batallas a las ideas y hace retroceder a los que todavía no han sabido que dentro llevan un corazón que siente lo que no piensa, un cerebro que no practica lo que siente y una voluntad más fuerte que el propio acero.

Se pone de argumento que todavía no vivimos en un régimen de plena libertad donde el amor libre sea una realidad. Esto es tanto como negar la libertad antes que el hombre disfrute de ella. Se puede ser libre desde el momento que se deja de ser autoritario. Y en el hogar la única autoridad material que existe es la del hombre. Man-

da, regaña, detiene y encarcela a la mujer. Todo es obediencia, todo se reglamenta y todo son obligaciones sin derechos. Se establece un fiscal que acusa, un juez que sentencia y un código que condena. Cuando no es la violencia, es la opresión la que sufre la mujer. En tances la vida se convierte en una mazmorra.

Y lo que la vida tiene de humana, solidaria y libre, no se practica. En la calle, en el taller y en el café, todo es exigir y luchar por la libertad y la igualdad de derechos.

Con esta experiencia no tiene el hombre derecho a imponer lo que él no quiere admitir de los demás. Si no quiere ser mandado no debe mandar a nadie; si no acepta el autoritarismo como suprema ley de la fuerza, no debe imponer su autoridad a la mujer; si aspira a la libertad y al derecho, debe hacer de sus actos un ejemplo de libertad y de iguales derechos.

El amor libre no se propaga sino que se practica. Si se quiere amar con libertad, debe ser abolida la materialidad sexual. El hombre no debe amar por sus apetitos sexuales; debe amar por su afinidad moral y espiritual.

Si sentimos la necesidad de amar libremente, hemos de principiar por convertir el hogar en una escuela donde la mujer aprenda las misiones y el destino que la naturaleza nos brinda a cada cual.

MORALES GUZMAN

INTERNACIONAL

Daladier y su nueva mayoría

La apertura tan esperada del Parlamento francés, ya se ha realizado. Nada de cuanto se esperaba de ella, ha ocurrido. Daladier sigue en pie, como jefe del Gobierno de la vecina República. Duro ha sido el ataque que ha tenido que sortear en la sesión del Parlamento que terminó ayer. Toda la labor del Gobierno que él preside, desde que le fueron concedidos los plenos poderes, ha sido enjuiciada por sus adversarios políticos con dureza de frase y con juicio acertado. No obstante esto, el "hombre fuerte" del radical socialismo, ha podido decir en plena Cámara que piensa continuar su obra hasta el fin. Lo único que no ha podido decir, es cuál haya de ser ésta. Y no ha podido, porque el Gobierno francés carece de una línea de conducta trazada de antemano. Es como si dijéramos un barco que navega a la deriva, que está a merced de las corrientes.

Rota la cohesión izquierdista, que hizo posible la constitución de un Gobierno de Frente Popular, Daladier no ha sentido escrúpulos para buscar una nueva mayoría. A partir de hoy la tendrá en la derecha y en el centro. Socialistas, comunistas, una parte no despreciable del mismo partido radical socialista, estarán en contra suya. A partir de este momento, Gobierno y país estarán distanciados, ya que el pueblo no le dió

sus votos para eso. Pese a todo, el jefe del Gobierno francés está decidido a marchar adelante. Viéndole tan fuerte, tan seguro de sí, a pesar de la tan poca lucida votación obtenida, cabe pensar que la fuerza de Daladier no hay que buscarla precisamente en el Parlamento. El aliento que le es necesario, lo recibe de fuera. Son los acontecimientos, que cada día se suceden con mayor rapidez. Por una vez, Hitler le ha tendido un cable de socorro. La declaración francoalemana es sólo eso. Alemania, como Italia, necesitan pa-

Comentarios de la prensa francesa sobre el gobierno Daladier

PARIS. — La prensa centrista y derechista se congratulan como es lógico, del resultado de la votación en la Cámara.

"L'Epoque" pregunta si una vez vencido lo difícil, podrá el Gobierno entenderse útilmente con una mayoría como la actual.

"Le Petit Journal" encuentra cosas buenas y malas en el actual Gobierno, y dice que Daladier no parece entenderlo así.

"L'Ouvre" reprocha al Gobierno

ra sus planes futuros que el matador del Frente Popular francés continúe al frente de los destinos de aquel pueblo.

Pero estos juegos, en apariencias ipocentes, suelen derivar algunas veces hacia situaciones peligrosas. Italia llegará un día a encarnarse con la idea de que las reivindicaciones que hoy lanza a los vientos, son necesidades perentorias para su engrandecimiento. Si Munich engendró la guerra futura, entre Alemania y la Gran Bretaña, esos grios de "Túnez ¡Túnez!", son los cimientos de la futura lucha entre Francia e Italia. Todavía podría ser salvado ese escollo. Bastaría para ello que el pueblo francés despertase de su letargo e impusiese su voluntad a los que gobiernan.

no tener ninguna idea sobre el porvenir, ni plan alguno.

"Le Populaire" escribe: "La minoría socialista no tiene nada que reprocharse. Ha hecho todo lo posible por salvar a un partido republicano. Ha puesto en guardia a los radicales contra las maniobras del jefe del Gobierno, que al dividir a las izquierdas, divide a su propio partido, y que al derribar a la mayoría, echa por tierra el veredicto del país".

El corresponsal del "Figaro" en Roma, dice que los informes llegados del Foreign Office a la capital italiana, obliga a recelar que las manifestaciones antifrancesas no son más que un preludio de una larga campaña de agitación, que debe provocar una crisis interna, a favor de la cual espera el Gobierno de Roma ver colmadas sus aspiraciones territoriales.

Estas no se refieren precisamente a Túnez. El Gobierno italiano quiere obtener toda una serie de concesiones de las que será informado Chamberlain a su llegada a Roma.

"La République" dice que a las pretensiones italianas hay que oponer una negativa absoluta a que se lesione la integridad territorial del imperio, a cambiar el régimen de Túnez o de otros territorios y a abandonar todo protectorado o mandato.

Se deben construir buques de guerra y cinco mil toneladas, reforzar la flota de cruceros y submarinos, concentrar la flota francesa en el Mediterráneo, reforzar la base de Mers-el-Kebir, el puerto de Bizerta y sobre todo, las defensas de Córcega.

EN VARSOVIA CAUSA SENSACION LA DECISION DE UKRANIA

VARSOVIA. — La moción ucraniana presentada en la Dieta, reclamando la autonomía de los territorios pertenecientes a las tierras de Holicz y Volinia, han producido enorme impresión en los círculos polacos. La población de estas regiones, se acerca a diez millones de habitantes, es decir, a la tercera parte, aproximadamente de la población total de Polonia.

UNA OPINION DE LA PRENSA HUNGARA

BUDAPEST. — La prensa húngara comentando las relaciones francoitalianas, opina que el acuerdo firmado por Mussolini y Laval en 1935, que es necesario encontrar una solución a las aspiraciones italianas.

Valencia ayuda a los combatientes

VALENCIA. — El Comité Provincial Pro Campaña de Invierno lleva recaudadas 1.929.599 pesetas.

Entre los últimos donativos recibidos, destaca el de la Comisión local de Jativa, por la cantidad de pesetas 45.000.

NUESTROS AMIGOS INTERNACIONALES, SE DESPIDEN

MADRID. — En visita de despedida, han llegado representantes de las Brigadas Internacionales.

Entre el camarada Uperer y San Andrés, se cambiaron frases cordiales de reciproca confianza, durante la cena íntima ofrecida a dichos representantes por el delegado de Prensa y Propaganda.

UNA COMIDA INTIMA

BARCELONA. — El jefe del Gobierno, doctor Negrín, obsequió anoche con una comida íntima a la delegación española que asistió a los funerales del presidente de Turquía.

Asistió también a dicha cena, la tripulación del avión que llevó a nuestros representantes.

REUNION DEL COMITE NACIONAL DE ENLACE DEL VESTIR

BARCELONA. — El Comité Nacional de Enlace de la Industria del Vestir, en su última reunión, ha acordado insistir cerca de las organizaciones U. G. T.-C. N. T. para que queden constituidos los Comités de Enlace interprovinciales de Alicante, Murcia, Andalucía y regional Centro.

UNA REUNION

BARCELONA. — Reunido el Comité Nacional de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista, se ocuparon ampliamente del funcionamiento de la comisión de Conflictos.

A LA MEMORIA DE PABLO IGLESIAS

BARCELONA. — En representación del Partido Socialista, habló por la Radio, en homenaje a la memoria de Pablo Iglesias, el camarada Manuel Alvar.

Festival Artístico

Para el próximo martes, día 13, a las seis y media de la tarde, en el Teatro Cervantes, tendrá lugar el festival organizado por el Grupo Artístico de la F. U. E. a beneficio de la Liga Nacional de Mutilados e Inválidos de guerra, bajo el siguiente programa:

Primero.—Prólogo del estudiante.
Segundo.—La graciosa comedia en tres actos, original de Paso y García Pacheco, titulada "El talento de mi mujer".
Tercero.—Formidable actuación del sin par "Popeye Español".

Cuarto.—Fin de fiesta.
Dado el carácter benéfico de la función y el entusiasmo con que ha sido confectionado el programa, esperamos de la afición almeriense, llene nuestro simpático coliseo, dando así una prueba más de su espíritu solidario y antifascista.

Federación Anarquista Ibérica

A todos los anarquistas extremeños

En Pleno Regional, celebrado el día 6 de pasado noviembre, quedó constituida la Delegación Regional de la F. A. I. de Extremadura, con domicilio en la localidad de Suela (Badajoz), calle del Hospital, 19.

Nuestro primer acuerdo fué dirigir un caluroso saludo a todos los combatientes, que desde los distintos frentes de la España revolucionaria luchan por la libertad, y por un porvenir más justo y armonioso, y muy particularmente a los compañeros anarquistas de las distintas regiones, con quienes deseamos la más estrecha relación, y a nuestro Comité Peninsular.

Es nuestro más ferviente deseo laborar inmediatamente por la incrementación de nuestros cuadros e intensificar los esfuerzos hasta conseguir la total liberación de nuestro pueblo.

Esperamos que todos los compañeros procedentes de esta región, se apresuren a ponerse en contacto con nosotros, en la dirección arriba señalada, a fin de estrechar los lazos de afinidad que nos unen y hacer más efectiva nuestra gestión.

Fraternal y anárquicamente vuestro.—Por la Federación Anarquista de Extremadura: La Delegación.

Convocatoria

SINDICATO DEL RAMO DE LA PIEL
Por la presente, se convoca a todos los compañeros pertenecientes al Sindicato de Zapateros y Similares para una reunión que tendrá lugar el día 12, a las seis de la tarde, en nuestro domicilio social, Casa del Pueblo.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega la más puntual asistencia, siendo cuantitativa, los compañeros que no asistan, su ausencia justificada.